
VI гомілетичний семінар "Від тексту до проповіді": послання до Римлян та мовні навички

Осінні  гомілетичні семінари в ЦХЖУ для братів-проповідників вже стали певною
класикою,  адже відбуваються вже шість років поспіль. Цього року на VI гомілетичний
семінар “Від тексту до проповіді”  зібралося п’ятдесят братів з різних куточків України.
Особливість цього  семінару була у тому, що окрім класичного викладання
“герменевтичної бази”  також були запрошені фахівці-викладачі з культури мови та
риторики. Учасники  семінару мали можливість вдосконалити свої мовні навички під час
практичних  майстер-класів.

  

  

      

Ось як про  семінар відгукнувся пастор Віталій, один з учасників семінару - “Мотивовані 
проповідники спонукали до серйозного перегляду та підготовки проповіді у  церкві. Я
отримав практичні інструменти для підготовки проповіді та добрі й  корисні поради для
організації проповідницького служіння церкві.”

  

  

Семінар було  розпочато з теми “Як підготувати експозиційну проповідь?” Пастор
Ірпінської  біблійної церкви Сергій Перевишко викладав братам основи підготовки
проповіді  та ділився особистим досвідом. Гомілетичним досвідом та порадами щодо
розвитку проповідницького служіння з братами ділився старший пастор ІБЦ Микола
Романюк. Також протягом семінару брати мали можливість  заслухати приклади
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проповідей на послання до Римлян та разом з проповідниками  зробити аналіз цих
проповідей.

  

  

Післяобідній час семінару був присвячений розвитку культури мовлення та риториці.
Запрошені спецгості Аліна Акуленко та Дмитро Хоркін робили все можливе, щоб
заохотити учасників семінару поліпшити свої навички з виголошення проповіді та
комунікації.

  

  

  

Ось ще декілька  відгуків учасників семінару:

  
  

“Дуже, дуже  сподобався семінар— корисний, цікавий, актуальний. Подобається
відношення  місцевих батьків і церкви до Біблії, проповіді, відносин між собою. Дякую, 
вельми! Задаєте імпульс на прийдешній час.”

Андрій К., Вінницька обл.  
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    “Я дуже вдячний  за запрошення на семінар. Добре організовані цікаві виступи, практичніі свіжі.  Надихнули на підготовку до проповіді і доброї реформації форм служіння в нашій церкві. Я вперше, і все сподобалось”Антон Р., Коростень  

    “Семінар був  цікавий саме практичною стороною. Я ще не був на семінарі, дезачіплялася  проблема вимови. Також актуальним були методи підготовки проповіді, тапункти,  які треба врахувати при проповіді.”Ілля К., Ірпінь    “Я благодарен  Господу за возможность быть на семинаре. Для меня это было оченьполезно. Мне  понравились лекции про подготовку экспозиционной проповеди.Интересными были практические задания по  подготовке к проповеди. Проживание ипитание отличное. Спасибо организаторам  данного семинара. Имею желаниеучаствовать в дальнейших встречах”Анатолий Ч.,  Николаев    “Семінар дуже  корисний. Тема трохи несподівані, проте надзвичайно цікаві!”Петро., Вінниця  
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